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Perspectives de la 

saison  



RETOUR SUR L’ANNÉE 2024



7 593 100
NUITÉES TOURISTIQUES EN 2024

Lits professionnels

1 196 993 nuitées

16% des nuitées totales

Lits de particulier à 
particulier

923 515 nuitées

12% des nuitées totales

Lits non commercialisés

5 472 592 nuitées 

72% des nuitées totales 



COMPARATIF DE LA FRÉQUENTATION TOURISTIQUE 2024 
EN NUITÉES Lits professionnels

1 196 993 nuitées

Lits de particulier à 
particulier

923 515 nuitées

DE NOVEMBRE  A 
MARS, LE PAP* GENÈRE 
PLUS DE NUITÉES QUE 

LE PRO
*De particuliers à Particuliers
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Nuitées professionnelles Nuitées de particulier à particuliers



Les enquêtes intentions 

de départs 2025



INTENTIONS DE DEPART DES FRANCAIS

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

7 FRANÇAIS 
SUR 10 

ENVISAGENT 
DE PARTIR

2 FRANÇAIS 
SUR 10 
SONT 

INCERTAINS

1 FRANÇAIS 
SUR 10 NE 

PARTIRA PAS

6 FRANÇAIS SUR 
10 ENVISAGENT 

DE PARTIR

3 Français sur 10 
sont incertains

1 Français sur 10 
ne partira pas

Enquête 2024

ACTUELLEMENT PENSEZ-VOUS PARTIR EN VACANCES CET ÉTÉ ENTRE JUIN ET SEPTEMBRE 2025 ?

Enquête 2024

Enquête 2024



LES PARTANTS (7 FRANÇAIS SUR 10)

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

QUEL TYPE DE VACANCES ?

2024 65% 14% 12%9%

PRÈS DE DEUX TIERS DES FRANÇAIS CHOISISSENT 

LES DESTINATIONS À LA MER/OCÉAN, CETTE 

DESTINATION RESTE LE TYPE DE VACANCES CHOISI 

PAR LA MAJORITÉ DES VACANCIERS.

64%

14% 13% 9%

Mer / océan Montagne Campagne Ville



LES PARTANTS (7 FRANÇAIS SUR 10)

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

QUELLE DESTINATION ?

Précisez votre destination

Parmi les partants sur le 

littoral

A 

l’étranger

33%

EN 

FRANCE

67%

CÔTE 

MÉDITERRANÉENNE
(Occitanie + PACA)

CÔTE OUEST
(Nouvelle-Aquitaine 

Pays de la Loire 

Bretagne)

46%

42%



LES PARTANTS (7 Français sur 10)

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

QUAND COMPTEZ-VOUS PARTIR ? QUELLE DURÉE DE SÉJOUR ?

1/3 DES PARTANTS VISENT JUIN ET 

SEPTEMBRE.

2024 17% 29% 36% 18% 2024 6% 37% 36% 21%

17%

29%
37%

17%

Juin Juillet Août Septembre

6%

38% 38%

18%

Court séjour Séjour d'une
semaine

Séjour de 2
semaines

Séjour de plus de
2 semaines

LES SÉJOURS LONGS (2 SEMAINES ET +) SONT 

DE PLUS EN PLUS NOMBREUX.



LES PARTANTS (7 FRANÇAIS SUR 10)

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

PAR QUEL CANAL AVEZ-VOUS RÉSERVÉ OU COMPTEZ-VOUS RÉSERVER VOTRE HÉBERGEMENT ?

27%
23%

19%
14%

8%

Plateforme de voyage en
ligne (Booking.com,

Expedia...)

Location auprès d'un
particulier (via internet
ou en direct : Airbnb,
Leboncoin, Abritel...)

Direct hôtel / camping /
village vacances

Nous logeons chez des
amis / famille

Grande société
d'hébergement (Pierre et

Vacances, Odalys,
Lagrange, Goélia...)

LA RÉSERVATION SUR DES PLATEFORMES DE VOYAGE EN LIGNE RESTE LE PREMIER CANAL. 
LA RÉSERVATION AUPRÈS D’UN PARTICULIER EST EN HAUSSE PAR RAPPORT AUX ANNÉES PRÉCÉDENTES.



5%

13%

14%

29%

67%

Risques naturels : 
incendies, sécheresse …

Attente offre de
dernière minute

Situation politique
incertaine

Congés pas encore
définis ou validés

Ma situation financière
en général

LES INCERTAINS (3 Français sur 10)

ACTUELLEMENT, QUELS SONT LES FREINS À UN FUTUR DÉPART EN VACANCES ? 

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025



LES INCERTAINS (3 Français sur 10)

2 mois avant

34%

1 mois avant

46%

1 à 2 semaines 
avant

16%

Moins d’une 
semaine avant 

5%

EN LIEN AVEC LE CONTEXTE ÉCONOMIQUE ACTUEL, POUR LES INDÉCIS, LE 

MOTIF FINANCIER RESTE DE LOIN LE PREMIER FREIN POUR UN FUTUR 

DÉPART EN VACANCES.

2024 32% 44% 21% 4%

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

QUAND COMPTEZ-VOUS VOUS DÉCIDER ?



55%

44%

33% 32%

Ensoleillement Lieu de baignade Zone géographique Prix bas

QUELS CRITÈRES PENSEZ-VOUS PRIORISER POUR CHOISIR VOS VACANCES CET ÉTÉ 2025 ?

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

LES CRITÈRES DE CHOIX

FOCUS LITTORAL 

MÉDITERRANÉE

Ensoleillement 78%

Lieu de baignade 54%

Zone géographique 40%

Prix 24%



QUELLES SONT VOS TROIS PRINCIPALES ATTENTES POUR VOS ACTVITÉS PENDANT VOS 
VACANCES CET ÉTÉ 2025 ?

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

LES ACTIVITÉS

FOCUS LITTORAL 

MÉDITERRANÉE

Se détendre 67%

Aller à la plage 62%

Passer du temps avec 

mes proches 42%

65%
54%

36%
30% 30%

Se détendre, se
reposer

Aller à la plage Passer du temps
avec mes
proches

Faire des
activités de

pleine nature

Découvrir de
nouveaux
endroits



20%

67%

13%

Supérieur Egal Inférieur

VOTRE BUDGET CONSACRÉ AUX VACANCES ESTIVALES 2025 SERA-T-IL SUPÉRIEUR, ÉGAL OU 
INFÉRIEUR À 2024 ?

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

LE BUDGET

87%



3%

7%

11%

11%

11%

15%

41%

Commerces alimentaires

Voyage / transport / transfert

Hébergement

Bar

Aucun

Activités

Restaurant

SI VOUS ÉTIEZ AMENÉS À RÉDUIRE CERTAINES DÉPENSES POUR VOS VACANCES D’ÉTÉ 2025, 
LESQUELLES SERAIENT IMPACTÉES ? Enquête 2024

45%

8%

9%

9%

16%

4%

8%

ENQUÊTE : LES INTENTIONS DE DÉPART DES FRANÇAIS POUR L’ÉTÉ 2025

LES SOURCES D’ECONOMIE



Etat des réservations à date 

saison 2025

Chiffres issus de la plateforme G2A Mise à jour du 29 mai 2025



Taux d’occupation saison 2025 (avril à octobre) VS 2024 37%
TO Moyen
+0,5 pt vs N-1

+1,6pt vs Panel littoral 
Occitan
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ÉTÉ 2025 ÉTÉ 2024

Vacances de printemps

Ascension

Pic de 
fréquentation

Ascension



TAUX D’OCCUPATION SAISON 2025 VS 2024 – catégories d’hébergement

Cœur de saison 
76,8%

RÉSIDENCES DE TOURISME

59%
-7,4 pts
vs N-1

HÔTELS

38%
=  vs N-1

CAMPINGS

46%
+4,6 pts
vs N-1

PARTICULIER À PARTICULIER

34 %
-0,3 pt
vs N-1

AGENCES IMMOBILIÈRES

23%

= vs N-1



TAUX D’OCCUPATION CŒUR DE SAISON 2025 VS 2024

RÉSIDENCES DE TOURISME

54 %
-5,3 pts
vs N-1

HÔTELS

36 %
+1,7 pt
vs N-1

CAMPINGS

73 %
+3,2 pts
vs N-1

PARTICULIER À PARTICULIER

49 %
-2 pts
vs N-1

61 %
Pic de saison

= vs N-1

51 %
TO Moyen
-1,9 pt vs N-1

-5,7 pts vs 
Panel Littoral 

Occitan AGENCES IMMOBILIÈRES

47 %
-2,8 pt
vs N-1

CAMPINGS

RÉSIDENCES 
DE 

TOURISME
PARTICULIER 

À 
PARTICULIER



Calendrier saison 

2025



Quelques éléments de calendrier

 Vacances allemandes plus tard cette année (par rapport à 2024) soit à partir du 9 juin 2025 
contre le 17 mai en 2024. Le week-end de Pentecôte devrait attirer à la fois une clientèle 
française et européenne de proximité.

 La première semaine de juillet toujours amputée de vacances scolaires françaises et de la 
clientèle belge wallonne mais présence des belges flamands et de certains cantons suisses (à 
partir du 21 juin) . Encore 5 semaines pleines de congés pour les écoliers français au mois 
d’août. 

 Vacances allemandes (partielles) et luxembourgeoises  jusqu’au 15 septembre 2025 ( la fin des 
congés d’été  allemands était une semaine plus tôt en 2024) 


